" GOBIERNO DEL ( ' Compromiso
ESTADO DE MEX'CO Gobierno que cumple

C.B.T. N° 5 “C.P. Alberto Mena Flores”, TOLUCA
ESTADISTICA Y PROBABILIDAD DINAMICA

Alumno (a):

APELLIDO PATERNO APELLIDO MATERNO NOMBRE (S)
Profesor:  JESUS GONZALEZ MACAZAGA N° Servidor Publico: 997728855
Grado:  (109) (2°) (39°) Grupo: (A) (B) Turno: (Matutino) (Vespertino)

EJERCICIOS DE MEDIDAS DE TENDENCIA CENTRAL

1. Este es el tiempo corre cada dia una chica, para estar en forma:

Lunes = 23 minutos Martes = 19 minutos Miércoles = 24 minutos Jueves = 21 minutos
Viernes = 22 minutos

Calcula el tiempo promedio que corre cada semana.

2. Latalla en centimetros de 12 patinadoras de un equipo de patinaje artistico es:
167,172,169, 150, 162, 155, 157, 153, 164, 153, 170, 167.
Halla la media, la moda y la mediana.

3. Halla la media, moda y mediana de los 2 incisos:
a)12, 16,5, 8, 6,4, 12

b) 7,12, 11, 8, 11, 13, 8, 8, 7

4. Halla la media, mediana y moda de los siguientes datos:
a4,5,6,7,8,11, 13

b)3,3,992,5,6,4,9,3

5. Calculala media, la moda, y la mediana de los siguientes valores:

6,2,9,55,8,9,7,9,8,1,7,2,9,10, 11

6. Calcula la media, la moda, y la mediana de los siguientes valores:

4,4,6,5,8,5,8,11,3,8,6,8,3,5,2

7. El peso medio de 10 chicos es 72 kilos y el de 12 chicas 54 kilos.
¢,Cual es el peso medio del grupo?



8. Halla la media, la moda y la mediana de:

a)5,6,7,7,8

b) 10, 12, 13, 14, 15, 19, 21

9. Se sabe que la media de ocho datos es 15. Se conocen siete de los datos que son:

13, 14, 14, 15, 14, 16, 18. ¢ Cual es el octavo dato?

10. Las edades de los 11 jugadores y 5 suplentes de un equipo de futbol juvenil son:

a) Haz el recuento y la tabla de las frecuencias absolutas.

Edades Tabulacion Frecuencia Frecuencia Edad *
Absoluta Absoluta frecuencia
Acumulada Absoluta

(e)*(H=
12 4
13 3
14 3
15 1
16 2
17 3

Xp= 2(e)*(f) / = (f)

b) Calcula la media, la moda, y la mediana.

11. El numero de hermanos en las familias de los alumnos de una clase, se recoge en
la siguiente tabla:

Hermanos Tabulacion Frecuencia Frecuencia Edad *
Absoluta Absoluta frecuencia
Acumulada Absoluta
(e):(hH=
1 12
2 10
3 8
4 4
5 1




12 Realiza los ejercicios y obtén la media aritmética (ponderada)

articulo Precio unitario Total de Precio unitario *
articulos (peso) | total de articulos
A $205.45 23
B $102.34 45
C $408.23 34
D $209.08 12
E $101.74 23
= Y=
articulo Precio unitario Total de Precio unitario *
articulos (peso) | total de articulos
A $475.35 45
B $632.34 67
C $778.53 34
D $949.98 56
E $205.44 23
= r=
articulo Precio unitario Total de Precio unitario *
articulos (peso) | total de articulos
A $2475.35 2
B $4632.34 4
C $6778.53 6
D $5949.98 2
E $4205.44 8
= =
articulo Precio unitario Total de Precio unitario *
articulos (peso) | total de articulos
A $51215.35 1
B $62932.34 3
C $9288.53 2
D $5639.98 1
E $3895.44 3
= DES
articulo Precio unitario Total de Precio unitario *
articulos (peso) | total de articulos
A $2475.35 23
B $6632.34 34
C $8778.53 56
D $5949.98 78
E $8205.44 89

Y=




